ISTITUTO COMPRENSIVO "GALILEO FERRARIS" Via T. Speri, 32 - 60015 FALCONARA MARITTIMA (AN)

E-mail: anic826009@istruzione.it Pec: anic826009@pec.istruzione.it
Tel. 071/9160397 Codice Fiscale 80014070421 Codice Meccanografico ANIC826009
Sito scolastico: http://www.icgalileoferraris.gov.it
Codice per la fatturazione elettronica: UFIW46

Ai Dirigenti Scolastici Paola Paolinelli regione marche Camilla Martini regione marche Francesca Coroneo regione marche I. C. R. Sanzio anic82400n@istruzione.it I. C. Falconara Centro anic82500d@istruzione.it I. I. S. Cambi Serrani anis002001@istruzione.it I. C. M. Giacomelli anic848006@istruzione.it I. C. Senigallia Centro - Fagnani anic84700a@istruzione.it I. C. Senigallia Sud – Belardi anic849002@istruzione.it I. C. Senigallia Marchetti anic83300c@istruzione.it Liceo Classico G. Perticari anpc040002@istruzione.it Liceo E. Medi anps010009@istruzione.it I. T. C. Corinaldesi antd02000q@istruzione.it I. I. S. B. Padovano anis01600v@istruzione.it I. I. S. Panzini anis01900a@istruzione.it I. C. Nori de' Nobili anic835004@istruzione.it I. C. Corinaldo anic834008@istruzione.it

OGGETTO Progetto Territoriale di Orientamento Area Falconara Marittima – Senigallia - POR Marche FSE 2014/2020 ASSE III Priorità 10.4.

Si invitano i referenti per L'orientamento degli Istituti che hanno aderito al Progetto Territoriale di Orientamento - POR Marche FSE 2014/2020 dell'area indicata in oggetto, a partecipare ad un incontro, il giorno <u>lunedì 7 settembre 2020 p.v. dalle ore 16.00 alle ore 18.00</u> presso la sede della Scuola Capofila I.C. "G. Ferraris", volto a definire la finalità orientativa e le azioni di intervento che si intenderanno attuare nel progetto nel periodo da settembre a dicembre.

Si prega di inviare una conferma di partecipazione alla segreteria dell'I.C. Ferraris, all'indirizzo e-mail anic826009@istruzione.it. Si rammenta che è importante avere i nominativi dei referenti di ogni istituto

F.to referente progetto Prof.ssa Bondielli Mariadina

> LA DIRIGENTE SCOLASTICA Prof.ssa Maria Ambrogini